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USEY U [dehry e fAfAes - goflehd shraTer(=vsT)

National Handloom Development Corporation Limited-Registered Office (Noida)

Monthly report for the month of October-2025 on Implementation of Right to Information Act-2005

FAY. | AR & qwema A AT # 9o JTaest T #Tg # T | #1Tg & 3w  wiPaw
SI.No. | gféaa smaea Application received Total(Column) Disposed during the | Pending at the end
Application pending during the month 2+3 month of month

at the beginning of

the month
1 2 3 4 5 6
1 6 5 11 10 1
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HeperIaT-1l

Annexure-il
T U] faerd {31 foffes - Gollehd ey (HUsT)
National Handloom Development Corporation Limited-Registered Office (Noida)
Monthly report for the month April-2025 on Implementation of Right to Information Act-2005
wH FTdest &1 faavor |TEY Y I Fmdeer & fafer / Fa RU S 1 | T e e feoqofy
q. Details of applicant Information sought Hrae= wrcfa & fafr afr o it aef Remarks
Sl.No. Date of application & Date on which
date on which it is information Amount / Fee Paid
received furnished
1 2 3 4 5 6 7

qifesd
How many JLGs are functioning under the B Chll

Constituency? g
difed
How many JLGs are functioning under the _ BChll

Constituency? et
qifesd
How many JLGs are functioning under the T

Constituency? T
gifesd

How many JLGs are functioning under the LAl

Constituency? , e

A

o -




How many JLGs are functioning under the

Constituency? T
qifesd
Please find attached the document and provide T
GAURAV TRIPATHI the requisite information accordingly_ 06/10/2025 31/10/2025 10/- ﬁmaﬂ,
gl

.




HARI MOHAN

1. What is the mode of operation of Bank
accounts of Regional Offices under
NHDC - single sign or joint signature

2. If mode of operation is joint the following

details to be give:

a. RO wise turnover in Last year

b. Number of Transaction (Online or
through Cheque both mode included)
done in each RO where only single
signatory completed transaction in last six
months

c. Value of above such transaction (as
per point B) where only single person
authorized transaction

d. Reason for such transaction done-
breaking protocol / rule

e. Whether management has taken
corrective measures to check whether
such single authorized transactions do
not happen and action taken against such
person / employee.

The above transaction details required do
not require payment done for Government
taxes, Provided Fund, Electricity, Water,
Landline, Gas, Fuel etc.

The intention of the above info is to
ensure that fraudulent activities do not
take place and prevent misuse of

16/10/2025

06/11/2025

10/-

U !

government money.
j o




HARI MOHAN

| request the following details:

1. Debtors outstanding for more than 30
days and more than Rs. 100000 on
30.09.2025

2. Status of above Debtors as on
23.10.2025

3. If debtors are there, reason for non-
recovery

4. MSME creditors as on 30.09.2025
more than 45 days

5. Reason for not clearing dues of
MSME creditors in violation of MSME
act.

6. Steps taken by management of NHDC
to monitor debtors and creditors

Note : Request for party wise details
and which region office of NHDC they
fall under for SL 1 AND 3 Details can
be email to
mohanhari.65up@gmail.com

23/10/2025 06/11/2025

fSd ot

VUDUMULA
JAGADISWARUNDU

PULIVENDULA HANDLOOM WEAVERS
CO-OP PRODUCTION &  SALES
SOCIETY LTD.

23/10/2025 06/11/2025

0T 1

—




10

KESHAV CHANDRA

1 — Number of Contract staff in NHDC
through third party

2 - Total expenses on above staff per
month

3 — Number of third party contract staff
having salary above 50000 rupees per
month and their post name

4 — How above staff selected — open
advertisement or through personal
references, whether recruitment given in
newspaper, website or not

5 — Last Salary of employees in Sr. No. 3
before joining NHDC ( Please give details
like employee |, post name, last monthly
salary before nhdc, monthly salary in
nhdc-name of employee not needed)

6 — What percentage of hike given at
NHDC and justification of such hike

7 — output of staff at Sr. No. 3, whether
salary and work justified

8 — whether regular review of such staff
done to assess their performance and
requirement in NHDC

28/10/2025

06/11/2025

10/-

OfSd i
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National Handloom Development Corporation Limited-Registered Office (Noida)

Monthly report for the month of November-2025 on Implementation of Right to Information Act-2005

FAY. | Afge & ywond ¥ afFad | A & e smdesT Fol A A fsurfiea | ATE & e A AfPad
SI.No. N CEG Application received Total(Column) Disposed during the | Pending at the end of
Application pending at during the month 2+3 month month
the beginning of the
month
1 2 3 4 5 6
1 1 1 2 1 1

Helcldadh-1
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Helcldaach-11
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Annexure-ll
TS U Tehrd AT RS - Gollehd HrATerd (VD)
National Handloom Development Corporation Limited-Registered Office (Noida)
Monthly report for the month November-2025 on Implementation of Right to Information Act-2005
A E. Jrdee 1 e gt vt g Fmdee @1 RAflr qu amdew yam R fr A | spran e e e feequft
Sl.No. Details of applicant Information sought yrefer & fafr Date on which information traramafy Remarks
Date of application & date furnished
on which it is received Amount / Fee Paid
1 2 3 4 5 6 7
Sir, | am
Khudiram Sahu
(MTS), was
working in your
office i.e. IIHT,
Bargah from dt.
29.12.2023 to
20.03.2024 writing
to request the gifeed BCall ARG
1 Khudiram Sahu disbursement of 29/11/2025 16/12/2025 10/- LY

salary remained
for the month of
March as | had
not been paid the
salary of 20 days.
| had mailed
aforesaid subject
but | had not
gotten any reply, |
should be grateful




if | will know why it
is getting late.




T guaT faemd (e fffes - Gellehd sriTed (<AIusi)

National Handloom Development Corporation Limited-Registered Office (Noida)

Monthly report for the month of December-2025 on Implementation of Right to Information Act-2005

FHE. | Afger & ywond # afFeq | A A yred smdee el A1E # fsaifea g F 3ed A afdaa
SI.No. EEEGE Application received Total(Column) Disposed during the | Pending at the end of
Application pending at during the month 2+3 month month
the beginning of the
month
1 2 3 4 5 6
1 1 5 6 0 6
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National Handloom Development Corporation Limited-Registered Office (Noida)

Quarterly report for the month December-2025 on Implementation of Right to Information Act-2005

Heacldadn-11
Heleldeich-11
Annexure-ll

A Y.

Sl.No.

Tae &1 fAavor

Details of applicant

g Y e

Information sought

Taga $r fAfr qur 3dew
grefar i fafEr

Date of application & date on
which it is received

e Rw o Y farr

Date on which information
furnished

ST FRT T Fr Y
garreft

Amount / Fee Paid

fercgoft

Remarks

4

5

6

P. SURENDRA

1.

How Many
SHG's are there
in
Jammalamadug
u constituency
under NHDC
and NHDP?

How Many
SHG’s are
functioning
under the
RMSS scheme
in
Jammalamadug
u Constituency?

How Many
JLG's are
functioning

31/12/2025

Reply Under
Process

10/-

BILGECH]
el




under the
RMSS scheme
in
Jammalamadug
u constituency?

. How Many

Weavers Co-op
Societies are
functioning
under the
RMSS scheme
in
Jammalamadug
u Constituency?

. How Many

Producer
Companies are
functioning
under the
RMSS Scheme
in
Jammalamadug
u Constituency?

P. SURENDRA

. From 2020-21to

2024-25 how
much budget is
allocated to
Kadapa district.

. How much

budget is
utilized, and if
any unutilized
budget is
available what

31/12/2025

Reply Under
Process

10/-

Oftg &t
pies]




are the reasons.

2. No of
Registered
Societies:

A. In Kadapa

district as per
the recent data
how many co-op
societies has
registered?

B. Provide the
details of the
registered co-op
societies like
Names,
Registered
members  and
registered dates

3. Details of the
registered
details:

Provide the details

of the registered

co-op societies in

Kadapa dist. as

below

A. No of Member
and full details.

B. Details of the
Production from
the above
Societies.

C. Operational
Status of each
society.




P. SURENDRA

Details of the subsidy
& Support to the
societies

A. From last five
years (2020-21
to 2024-25) how

many co-op
societies has
received the
subsidy.

B. Provide the
details of
amount of
subsidy
released to

each society
year wise and
purpose.

Societies

registration
process

C. What is the
Process for
registering  co-
op Societies at
AD (H&T),
Kadapa?

D. From last five
years (2020-21
to 2024-25) how
many handloom
co-op societies
have registered
at AD (H&T),

31/12/2025

Reply Under
Process

10/-

g &t
e |




Kadapa?

. Provide the

Production &
sales details of
Co-op Societies
at Kadapa dist.

. From last five

years any co-op
societies in
Kadapa dist.
has cancelled/
dissolved, if any
kindly  provide
the details.

P. SURENDRA

. How many

Handloom
groups / Co-op
Societies (SHG)
registered in
Kadapa dist. till
now?

From 2014 to
till  date vyear
wise registered
groups.

. Names &

address details
of the SHG
presently.

. Classification of

groups as per

31/12/2025

Reply Under
Process

10/-

Ofed ot
T




the usage
(Cotton & Silk
etc.)

5. What are the
schemes are
being implement
at AD (H&T),
Kadapa (i.e.,
yarn supply
scheme, Mudra
loans etc.)?

6. Scheme wise
beneficiaries

details from
2014
7. Details of

financial support
given to the
groups, details
required group

wise.
8. Details of
subsidies /

Incentives given
for looms / Raw
materials & for
marketing.

P. SURENDRA

Provide the details of
the subsidy released
for FY 2019-20 to
2024-25 to individual
weavers & societies
kindly  provide the
details as below.

31/12/2025

Reply Under
Process

10/-

OfSd Bt

s




A. What is the
amount of
subsidy
released

B. No of
beneficiaries
(Individual
Weavers &
Societies)

C. What are the
types of
subsidies
provided?

D. Year wise types
of subsidies
provided

E. Eligibility &
Producers

2. In Kadapa Dist. what
is the eligibility for
individual weavers &
societies for getting
subsidy from NHDC
(Ex. Raw Material,
Marketing Support &
HSS)

3. What are the
guidelines for applying
NHDC 15% RMSS
scheme & required
guidelines copy issued
by NHDC/ Handloom
Dept.




	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf
	57ee3d30d2434b5acf4f78e3a3c38b1c40fb52d97b804c3e60a85318a959d017.pdf

	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf
	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf
	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf
	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf
	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf
	8f7d0b3285375917fe21b50cf2b4cc4772268a1f2ad7abf3febc02c6ac0be239.pdf

